noticiario noticiario noticiario

JURA DE BANDERA EN LA ETESDA

L SABADO 28 DE octubre tuvo lugar en la Base Aérea de Zaragoza el acto de juramento de fidelidad a la bandera de los aspirantes a militar profesional de tropa y marinería de la 11ª promoción (3ª incorporación de 2000) del Ejército del Aire.

El acto fue presidido por el general de división Bayardo José Abós Coto, general 2º jefe del Mando Aéreo de Levante y jefe del Sector Aéreo de Zaragoza.

Juraron 355 alumnos, de los que 162 eran de las especialidades de seguridad y defensa, operaciones aéreas (auxiliar supervisor de carga/combustibles/NBQ y contraincendios) y hostelería, que continúan su formación específica en esta



escuela, mientras que los de las especialidades de operaciones aéreas (cartografía e imagen), instalaciones (talleres/pistas), administración (ofimática), mantenimiento de aeronaves, mecánico de telecomunicaciones y electrónica, mantenimiento de vehícu-

los y logística aérea (farmacia/sanidad), lo hacen en las diferentes escuelas de especialidades del Ejército del Aire.



PRIMER CERTIFICADO DE CALIDAD A UNA UNIDAD DEL EJÉRCITO DEL AIRE

N UN ACTO PRESIDIDO por el general de brigada Marco Antonio Roel Fernández como representante del MALOG, el pasado día 7 de noviembre el subdirector general de Inspección y Servicios Técnicos de la Dirección General de Armamento y Material (DGAM) Angel Jara Albarran hizo entrega al Centro Logístico de Material de Apoyo (CLO-MA) del Certificado del Sistema de la Calídad que la acredita como la primera Unidad del Ejército del Aire en cumplir con los requisitos de la Norma PECAL 120 (ISO 9002).

Este hecho significa que el CLOMA es adecuado a la norma de "Requisitos OTAN de Aseguramiento de la Calidad para Producción" y que ha aceptado, establecido y documentado un Sistema eficaz y económico de Política de Calidad para todos los trabajos de Mantenimiento y Abastecimiento que se realizan en el Centro (combustibles, lubricantes, reparación y mantenimiento de vehículos, mantenimiento de extintores contraincendios, etc.), hecho que le sitúa al mismo nivel que las importantes empresas civiles que ya tienen implantado el Sistema de Calidad ISO 9002.